報道関係者各位 2019 年 3 月 15 日

食卓で本物みたいな流しそうめん『D-STYLIST 元祖本格流しそうめん』4月15日新発売!

卓上で本格的な流しそうめんが楽しめる『D-STYLIST 元祖本格流しそうめん』を、2019年4月15日から全国の量販店、 雑貨ショップ、ディスカウントストアで販売開始いたします。

製品の特徴

● 全長約1mの超ビックサイズ!複数人で楽しめる。

- 組み換え自由自在。毎回違う組み合わせでそうめんが流れてくるのを楽しめる。
- 電池式でどこでも使える。
- スイッチを押すだけで、電動ポンプが水を自動汲み上げ。
- 分解できるので、お手入れ簡単。



電池式

自動水汲み上げ

家庭用卓上流しそうめん器



■製品概要

製 品 名: D-STYLIST 元祖流しそうめん

発売開始日: 2019年4月15日 参考店頭価格: 5,980円(税抜)

製品サイズ:約W1100×D290×H270mm

本 体 重 量:約1.1 kg (電池含まず) 材 質:ABS、シリコン

販 売 店:全国の量販店、雑貨ショップ、ディスカウントストア



■会社概要

商 号:ライソン株式会社

所在地: 〒577-0034 大阪府東大阪市御厨南 2-1-33

U R L: http://www.lithon.co.jp

■本件に関するお問い合わせ先

企業名:ライソン株式会社

担当者:柏原 清享 (かしはら きよゆき)

T E L: 06-6789-0877

E-mail: k.kashihara@lithon.co.jp